



Politique de confidentialité Traitement des données personnelles des gestionnaires des résidences du groupe Borne Recharge Service

Mise à jour décembre 2024 Entrée en vigueur le 23/09/2023

« Borne Recharge Service » est ici définit comme les entités du groupe Borne Recharge Service, chacune d'entre elles agissant en qualité de Responsable de Traitement.

- Borne Recharge Service située au 18 bis rue Molitor, 75016 Paris, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 751 657 313.
- BR PARK située au 18 bis rue Molitor, 75016 Paris, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 887 970 226.

Borne Recharge Service s'engage à respecter la réglementation en vigueur applicable au traitement de données à caractère personnel et, en particulier, le règlement (UE) 2016/679 du Parlement européen et du Conseil du 27 avril 2016 (le « RGPD »), ainsi que la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers et à la liberté telle que modifiée (la « LIL »).

Dans le cadre des relations contractuelles qui peuvent se créer entre Borne Recharge Service et l'Utilisateur final, Borne Recharge Service est amenée à collecter et traiter les données personnelles du ou des personnes désignées par le Syndicat des copropriétaires comme le ou les gestionnaire(s) ou personnes de contact associées de la résidence dans laquelle le service à l'Utilisateur final est délivrée. Les données personnelles traitées sont notamment les données d'identité, de contact (nom, prénom, email professionnel, téléphone, adresse de la société ou de contact)

Le traitement de ces données est nécessaire pour la gestion et l'exécution des relations contractuelles avec l'Utilisateur final et notamment pour assurer la gestion de la relation clientèle, la planification et la réalisation des interventions pour l'installation, la facturation et la gestion des garanties.

Lorsque l'Utilisateur final est une personne morale, le traitement est fondé sur l'article 6.1 (f) du RGPD. Lorsque l'Utilisateur final est une personne physique, le traitement est fondé sur l'article 6.1 (b) du RGPD.

Ces données peuvent être communiquées aux préposés de Borne Recharge Service, ses conseils, ses prestataires chargés des prestations d'installations des Bornes et ses fournisseurs en cas d'appel en garantie. Les données transmises n'ont pas vocation à être transférées en dehors de l'Union européenne.

Les données sont conservées pendant toute la durée de la relation contractuelle entre les Parties, augmentée de la durée des prescriptions légales.

Les personnes concernées disposent d'un droit d'accès, de rectification, à l'effacement, à la limitation du traitement, à la portabilité et d'un droit d'opposition s'agissant des informations les concernant et d'un droit de définir des directives relatives à la conservation, à l'effacement et à la communication de ses données personnelles après leur décès en adressant un e-mail à cette adresse dpd@bornerecharge.fr

Les personnes concernées peuvent également introduire une plainte auprès de l'autorité française de protection des données (la CNIL) si elles estiment que le traitement de leurs données n'est pas conforme au RGPD : CNIL – Service des plaintes, 3, place de Fontenoy – TSA 80715 – 75334 PARIS CEDEX 07.

Le Syndicat des copropriétaires et le Syndic s'engagent à porter ces informations à l'attention des personnes concernées par le traitement de leurs données.

Cette politique de confidentialité est extraite de la Convention signée entre Borne Recharge Service et le Syndic représentant le syndicat des copropriétaires. Pour plus d'information merci de vous référer aux documents contractuels encadrant vos relations contractuelles avec Borne Recharge Service.